



Финская металлочерепица. АКЦЕНТ НА КАЧЕСТВО.

На сегодняшний день это наиболее популярный кровельный материал в России. Он прост в монтаже, имеет прекрасные эстетические и эксплуатационные характеристики. Но вся ли металлочерепица одинакова? На российском рынке уже представлен большой ассортимент металлочерепицы как отечественных, так и зарубежных производителей. На что стоит обратить внимание при выборе продукции?

ТОЛЩИНА ЛИСТА

Принятым в Европе стандартом окрашенной стали для производства металлочерепицы считается металл толщиной 0,5 мм. Именно этот показатель обязателен для металлочерепицы, производимой финской компанией Ruukki. При этом реальная толщина листа составляет 0,54 - 0,56 мм. Поэтому, при приобретении черепицы всегда требуйте сертификат на продукцию и обращайтесь внимание на этот показатель. У многих производителей реальная толщина листа может быть меньше и составлять примерно 0,46 – 0,49 мм либо еще меньше, что в конечном итоге отображается на эксплуатационных качествах и сроке службы кровельного покрытия. Применение тонкого металла также может повлиять на эстетический вид самой кровли и грозит преждевременной коррозией в местах повреждения покрытия.

ЦИНКОВАЯ ЗАЩИТА

Второй параметр, на который следует обратить внимание при выборе металлочерепицы, это толщина цинкового покрытия. В местах повреждения цинк, вступая в электрохимическую реакцию окисления, препятствует коррозии стального листа. Оптимальным считается слой цинка 275 г/м², что соответствует толщине около 20 микрон. Именно такую толщину цинкового покрытия имеют листы металлочерепицы Ruukki (с каждой стороны).

ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА

Высокие показатели качества самой продукции позволяют заявлять и высокие гарантийные обязательства. Сегодня в России только финская металлочерепица Ruukki имеет гарантию на технические характеристики продукции до 50 лет. Разработанные в условиях сурового скандинавского климата, стальные кровли Ruukki выдерживают долгие годы чередующихся месяцев зимних морозов, летней жары и осенних дождей.

Производство кровельных материалов, поставляемых в Россию (наиболее популярных сегодня «Финнера» и «Адаманте»), сосредоточено в Финляндии и Польше. Более того, покупатель может выбрать нужный цвет из многообразия палитры кровельных покрытий и сделать свой дом стильным и защищенным от непогоды под надежной крышей.

FINNERA Наиболее рациональный вариант кровли.

Придает кровле красивый вид, улучшает погодные и антикоррозионные защитные свойства. Модульный формат листов обеспечивает «бесшовное соединение»



ADAMANTE Стиль имеет значение.

Новый тип кровельного профиля для тех, кто ценит стиль. Два новых цвета — «Красное вино» и «Баклажанный бархат». 50 лет гарантии на технические характеристики.



Технология производства металлочерепицы, рожденная в Финляндии с легкой руки изобретателя Паоло Раннила, совершенствовалась десятилетиями. В Финляндии металлочерепичные крыши RANNILA возводятся вот уже около 50 лет. И даже первые из них, возведенные еще в 60-х годах теперь уже прошлого века, до сих пор безупречно служат по своему прямому назначению. Финская торговая марка «RANNILA» первой появилась на российском рынке и, благодаря высочайшему качеству, ассоциируется с безупречностью и надежностью. С 2004 года она получила название RUUKKI, единое для всего концерна, насчитывающего представительства в 25 странах мира. RUUKKI — ведущий мировой производитель металлочерепицы, лидер рынка металлических кровельных материалов.

RUUKKI

Узнайте больше
о металлочерепице Ruukki
www.ruukkidom.ru